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Clrpurgur\rup+ trutff ru+ppt.. ql'rl,e-qp VCg.p-ZZ/ 25 > >

Lrulrp[r]r hurtrulhpuqhururputrp utnnph trhpllur3urghnul t Lur]rpfr hrurlurltrp]r \up[phtp[ hullrup

lluluruqbrulnuluurhru2r[ru1]rtr rlruruunupqptp[r lprqrlrfiuh lunphprluunlrullutr ru2]ururnruhpLhp[r &hnpphprftuh Lqutnu\n{

\urqriur\tpqrlurb <<rrtlu2-c}2nrucptr-225>> burb\urqpml qhrlurtr ptrprugu\rupqlr uprgnthpntrl qur3rlurturqlrp [trphlnt
npn2rlurh rlurufrh urhqh\ururrlntplnthp:

$hurhulnnrl hurtr&hurdnrln{fr 2O22prlru\urb}r utqurhrlphp[r ZA-h ph,l 4 npn2rlunlp huruurulntlhl t pbputgtu\upqft

rfuuhur\gtrhph \"rt.Ihg trhp\ru3urg{urb hurlurbp' hpurrlhp}r qurhurh2trhpfrtr hurilurqurururu}uurtrntplurtr qhurhluunlurtr

- 
?ulfrurpurdfrtr l: Qlnturtr k hrub{rurutrnul Lru[rp[r hu[tqbp[r lfluluurqbrulluluruhru2r[ru1]rh rlruutnruprgrhp[ \uqrfiIutt

N

2/n Uuubu\gfr uhrluLntrtp
Zpurltpfr quhub2Ltp[tt
hurluquuuu-luuhnrl

Lnrn^Ln

lputltp[ rquhuh2bhpftt
phurluquuuu-luutrn4

hurukn

ULhurluqu-uuuluutrnrplutt
hurlunnu h\upuqpmplmh

I < <'IInn$ t'trqhbhnhLq> >UqC x
2 <<Fhu r'LdbLblhLq>> uqe x
3 <<Zurilurzhhhurluurglrb>> U'tC x

2urlrurpurdfrL 2: unurp\u hurl4[ruurlmttl hunlrqhp[r Luluurqbutttuluuhut2tltt4 [tt $ururnrupphplt t1uqilrftuhLurhnt,

?ur$urpurdlrl: urnurp\u.r hurL4]rurutrnu.f \,ru]ry[ hu{u1ltp}t Iluluurqburtrulutuhtu4[uq[tlr rlnuunupptplt \uqililuttr

2u-ultuptudfrl-r urnurp\u hrub4[ruuLnuI hrur-trulLp[r lruluruqlulttuluuhtu2t[tu1[t rlxuuuruprgrhplt \urqftIuhLurttt,

2ulfrurpu:dfrtr 5: QlLturh urnurp\ur k hurL4[ruruLnul \,ufp[t
funphpurullur\urtr ur2]ututnurtplrtpfr N14 / lntuunlnpnrplnrly' &npphpnnf

tluubu\[g[tp! quqUgnut
uhntnn

Uuuhu[gir uhrlutrorrlp ftup{ub iluuttu[[g Uuuhu\g[r unu2up\ub qtIL
(unuhg UtU, )

I <<Fhu hLdbLbft'Lq>> u'l)c x 1398(m

2 ..alFrS hh2|rL[rp[tq> >U'tC I 766 000

3 < < 2iurfur2|rtrhurluruqlrb > > Un C I 800 000

Nll/

uh Uuutru\glr utr{ulunlg
2purltp[ quhuL2lttp[]r
huilurquuuu-fuuLn4

hurutn

tpurlhp[r quhuL2bhpftt
2hurtuquuuu-[uuhnrl

huruhn

ULhuiluqu-uuuluuhnrpyuh
hurlunuu htlupuqpmplnrh

I <<LIULT{>> U'tlC x
2 < <2unfurrhhhrufu urqhb > > U'lC x

lluutru\[rgLtplr q:urlhgpub
utntnn

tluuhu\gI utr{utrntrlp Chuprlub rtuubullg Uuuhu\gf unugup\ut qfb (unubg
uue)

I < <2ulfur2flrhurfu uq[b>> UelC x 3 500 000

2 <<UUI.r{>> UqC s 000 000

NI

2/h Uu-ruhru\glr urtnlurtrnr.r.Ip

2pu{tpft
qurhurL2Ltp$t
hrudurqurururu-

hrutrnn hurturtn

Zpu{hp}t
qu-rhurL2hhpfrtt

thulftuqurururu-
luuLnn hurtrnhn

Uthruriuqur-
ururuluurtrntpltuh

hurilurnnur
hturnuonntratnth

I <<rhu$-uqn>> u'tlc x

Uuuhu\]rgtrhplr q1:uqtgpub
,nLnLhn

lluuhu\gf uhrluhntilg Lhupr{ub iluutru\lrg Uuuhu\g[ unu2up\ub qlrh (unuhg UlI2, )

I <<n'u$-uqn>> u'TIc x 350 000

N

uh Uuutru\gfr uhr{utmrrip
2purltplr quhub2[hp$t
hurluquuuu-[uuhnq

hulutp

lpurlhp[ quhuL2litp]tlt

lhuUuquuuu-luuhnrl
hulutp

Uhhuttuqu-uuu[uuhnrp;uh
hurtunnu tr\upuqutpluth

I ,uI.n$-h€u'tbI.s uqc x
2 <<r{U'tlFSUI. r}hgU3L>> U'IC x
3 <<trhu f'LdbLb.ChLq>> U4le x
4 <<h3 Qh rdh ornQb€o>> u4lc x
5 <<hL5ru r}hgu3L>> u'tlc x

UuuLu\bghhpb q1ru4tgnub
utnhnn

Uuutru\gfr uh{uhnttll
flrup{ub UuuLu\g[r unugup\ub qfL (unutry UIII,

)

I .[fn$-L€uqbls u'lc x 5 ols 000

2 <<qu'rlhsul rlhgu3L>> uqc 7 400 m0

3 <<trhu hLdbLbrhLg>> u,tlc 7 900 000

4 <<hg th fdf'OlOQb€fd>> U'tlC 8 600 000

5 <<hLsfu'Ihgu3L>> U'tlC 9 900 000

hufurlhpfr tluluurqtruLurludu4lutlftr $uruuruprgrtplt \uqthfuh

3:

4: *lniuh t



2/h t-IuuLu\glr uir{uLnulg
ZFuqhnF uluhuu2ubFFu

hurluquuuu-luuhnq
hulubp

ZpuqbFI lquhulr2uhnFlr

thuiluquuuu-fuuhnr1
hu;utp

Utrhuiluqu-uuu[uuhntp;uh
hurlunnu h\upuqpmplmtr

I < <Zulfu2Jrhhurfuurq[b> > U'tC x
2 Qhrdhgh qtnh,rl uqc x
3 ..Ulhrl Lhhpph>> UqIC x
4 ..h4urn @pnghpp>. Ua)C x
5 <<urtuh onhlu>> u,rlf x
6 <<'rllnh€u>> otrc x

<<trhu hLdbLbrhLq>> u4lc x

l.Iuuttu\|rgtrtpfr qluqt gpuL
t.Iuuhu\g[r uhtluhmrlg Lhupr{ub rtuutru!}g Uuuhu\glr unu2up\u6 qlrh (unutrg UtI2,, )

I < <2unfur2fhhurluurqlb> > UtC x 1200(m

2 thrdh9h qtohq uqQ I 300 000

3 , ..Uptrl ELhp2[>> U'rlC 1990000

4 ..h+urn @pn2bpp>. UaC 2 390 000

5 <<Ul.tuh Onf.I.U>> UqC 2 400 000

6 <<,lfnh€u>> otrc 2,()00m

7 <<.FI.U FLdbLblhLg>> UcIC 2 s00 000

2ur$upudfh 6: Qllluh urnup\ut h hut4fututnul Lut[p[ hutfqLp[r bur]uutq]urLur]uurhur2rlrq[L $uuurtuprgrtpfr \urqrftftutr
N15/

uh Uuuhu\g[ utl{uhmdg
ZnuqhFF uluhuUlUEFIIU
builuquuuu-luutrnrl

hurutn

lpu{bpf quhub2bhpfrtu

thu{uquuuu-luuhnrl
hurutn

Uhhurluqu-uuuluutrmp;uL
huilunnu h\upuqpmp;nrh

I <<trhtl hLdbLblFLq>> u,rlc x
2 < <2rurftuzhtrtlufuruqhb>> U'tC x
3 <<LIULrr>> U'tC x
4 << Chhriuruurhn>> U'IIC x
5 chL qnL$nfs uqc x

6 Llllpur5ruh Uhplndu 2purhtnfr tVt x
2urlnnril purgur\urlnuf t
k1h\upnlru1[t
uunnurgnnrplnrblr:

Uuuhu\hgtrtph qlultgpub
,ntntrnn Uuuhu\g[ uh{uhntilp Chuptlut rluuLu\[g Uuutrutlgfr unu2up\ut qlrL (unutrg UUl, )

I <<.Fhu hLdbLblhLq>> u.rlc x 22%W
2 < <2urtiru2|rtrtrruluruqfrb>> UnC 2 300 000

3 <<UUI,r{>> U'tlC 2 400 000

4 <<Clrhduruurhp>> U'lC 2 420 000

5 chL qnLSnrs uqe 2 800 000
?ru$uptudfrtr 7: Qbilurh urnurp\ru h hurh4[ruurtrnul Lut]tp[ hufurlhp]r llulurugburburluuhru2r[u;[rtr $uruururpqptp]r \ruqrlilruh

Nl6/

uh Uuutru\g|r utr{uhnttlp
2,pu{hpf quhutr2Ltp}rlr
hurluquuuu-]uuhnrl

tpu{hpf quhuL2htpirL
2hurluquuuu-|uutrnrl

L.--^L-

Uhhurluqu-uuufuutarpluL
hurlunnu h\upuqlutplntb

I <<h3 th fdf'Ofngb€fa>> U'TIC x
2 < <2rudur2|rhhurluurgfrb> > U.IIC x
3 << hI.gU Orngb.Prdu>> u,rlc x
4 < <r{U'TIhSUI.'IhgUgL>> U'IIQ x
5 <<trhu hLdbLblf,Lg>> U4lC x
6 <<h4rulr @pnghpB>. UnC x
7 ChL qNLSNIS UqC x
8 rdhtbLu u,rlc x
9 <<GUS-U.ln>> U,tlC x

tluuLu\f ghhp[ q:uqtgpub
rntnLnn tluutru\glt utl{utrmrlg Chupr{u6 rluutu\fg Lluutru\glr unu2up[ub qfL (unuhg UII2,, )

I <<h3 Qh rdh @fogb€rd>> u.tc x 2 3m000

2 < <2ruriur2frtrhurfu urqf b>> U'IC 3 100 000

3 <<hLgU O|Ogb.PrdU>> U're 3 250 0m
4 < <qu'Tlhsul. rlhguSL> > u.rlc 3 400 0m
5 <<,FhU f,LdbLbfhLq>> UnC 3 500 000

6 <<h4urrr @nnqhpB>. UnQ 4,{50 000



7 ChL r{nL$nfs U'tlC 4 500 000

8 OhIbLU U'TC 4 050 000

9 <<GUS-Uqn>> u'[c 4 950 000

2u:rlrurpudfrh g: Qt.Jurtr u-urluurqburuurluuhur2{ru1}rL rfrururnurP4lrtFb lluqfittult

N17/

2/h Uuutru\glr uhrlutraulg
2pu{tp[r quhub2trhPflr
hu{uquuuu-}uuhnrl

hurutn

lput{tp}r quhutr2LtP[lt
2hurluquuuu-luuLo4

hurutn

Uhhurluqu-uuuluuLntPtuh
hurlunnu tr\upuqlutPlorh

I < <qu,rlhsul'Ih9U3L>> U'tlf x
2 <<h3 Qh rdh ol.ngb€o>> u'TIc x
3 < <Zuliurrhhhurfu urglrb > > U'tC x
4 rdhIbLU UqC x
5 <<ftU$-U.{O>> U'IIC x

lluuhu\]rghhp[ qu{hglub
uhtnn

Uuuhu\glr utllutimtlg Chuflub rluuhu[[rg Uuutru\glr unu2up\u6 qlrh (unutrg UU2, )

1 <<qUqf,SUL rlhQU3L>> U'lC x 4 400 000

2 <<hd gh oh ologb€rd>> u'IlC s 000 000

3 < < 2ulfiu2|rtrtrurluurqfrb > > UnC 5 400 000

4 fdhIbLU UqC 5,rso 000

5 <<ous-uqo>> u'tc 6 950 000
I

2u{rurpurd}L g: gl*Iuh qEurLur}uuhru2{ru1[rtr rlruruuruPqPhFh \uqrft'Iuh
Nl8/

AD Uuutru\gh uh{uhmrfg
Zpu{bp[r quhutr2LbP[tt
hurluquuuu-|uutrnrl

hurutn

tpur{tp[r quhub2ltpfh
2hurluquuuu-luuhnrl

huruhn

Utrburluqu-uuuluuhmP;utr
huilunnu h\uPuqPmPlmh

I <<Ff'U hLdbLblhLq>> U4lC x
2 <<quqbsul thgu3L>> U4IC x
3 rdhrbLu uqe x
4 < <2uniurrhtrhurhurqhb > > U'tC x
5 ChL qNLSNfS UTC x

?urrlrupurdfrh
rl*uurnurPrPtP[r \ruqrftIuh

Uuuhu\|rgtrhplr quqt gput
uhhnn

Uuuhu[g]r ubrluLnttlP Chupr[ub iluuLu\]rg Uuuhu\glr unu2up\ub qlrb (unultg UlIl, )

I OhTbLU U'IC x 2 300 000

2 <<Fhu hLdbLbfhLq>> u4lc 2 600 000

3 < <Zunftu2|rLbutluruqlrb > > U{IC 2 800 000

[rL rfruruuurPqPhP]r \uqrtrftuh

N20/

ZrT r Uuuhu\glr utl{uhmrlg
l1u{hp[r quhutr2LhPf lt
huiluquuuu-[uulurl

huruhn

Zpui{tp[r quhub2btp]tlt
2hurluquuuu-luuLn4

huruhn

Utrhurluqu-uuuluuharpluL
hurlunnu h\upuqpmp;nrh

I <<2unirurhhhruhurqhb> > U'[C x
2 <<trhtr hLdbLblhLq>> u4ll x
3 <<h4urp @pnphpp>> UnC x

Uuuhu\frgtrtplr q:ulhgPuE
utrhnn

tluuhu\glr utl{utrmrlg Ctup{ub rluutru\}rg Uuuhu\glr unu2up\ub q$r (unultg UUl, )

I <<FhU hLdbLblf'Lq>> U4IC x 4 950 000

2 < <r{U,tlbSUL'}hQU3L> > U'tlC s 400 000

3 OhTbLU U'UC 6 8s0 000

4 < <2ulftu2frtrhur[uurq]rb > > UalC 7 000 000

5 ChL r{OLSOfS U'UC 7 900 000

N

2h Uuuhu\g[ utlluluulg
Zpu{hp[ quhulr2hhPfL
hurluquuuu-luuhn4

hututn

tpur{tp}r quhub2lrtPf h

2hurluquuuu-|uuhn4
hutuhn

Uhhuilurqu-uuuluuhmpluh
huilunnu tr\upuqpmplnrh

I rdhTbLU UqC x
2 <<.PhIr hLdbLbrhLq>> uqe x
3 < <2,urfurlhLhur]uurq]rb> > U'IC x

Uuutru\|rghtpfr quqtgPub
utntnn

Uuutru\glr uLrluLnrilg Ctuprlu! iluuhu\|tg tluuhu\glr unu2up\ub qftr (unuhg UlIl, )

I < <Zulfu2frlrtrur]uurq]rb > > UeIC x I 600 000

2 <<trhu hLdbLblFLq>> u4lc I 800 000

3 ..h4*P @Pn2hPP>> U'TIC 2 390ofi)



N21/

2/h Uuuhu\glr uLrluhntilp
lpu{tp[ quhuliglttpfh
huilurrluuuu-luuhn{

hututn

lpur{tp}r quhutt2tthp}h

2hurluquuuu-|uuhn4
hn,n^Lh

Ubhurluqu-uuuluuhnrplutr
hurlunnu htlupuqutplnth

I < <2ulfurzhtrhurfu urglrb> > U'TIC x
2 <<trhu f'LdbLbfhLq>> U4lt x

?ulflupurdfrL 12: urnupqur t hurl4]rurubnui Lulrplr hurdurlLpf burluurqburLurluuhtu2rlurl[rh r]rururnurprydtpb llurqltluh

2urrlurpudfrl 13 urrnupllur hurh4]ruurbnr.rl L*hnt, hruhulbplr tnuluuqturtrurluruhu2rlul]tlt tltuuuttuplpbpf \ruqrttltutr

?u:rfrtupudfrh l4: runurp\ur t hurh4[rurulmul Lu]rp]r hulfurlhp[ hur]uurqburlur]uuhur2rlurl]rh rlruuutuprptp! \uqtfttuh
N2y u

un Uuuhull gfr uhr{utrartlg
2purlLpf quhuL2tttpltlt
hurluquuuu-[uuhn4

hilnnLn

lpur{tpfr quhuh2hhp[tt

thuiluquuuu-luuhnrl
h,rnnLn

Utrhurluqu-uuuluuLnrpluh
hurluoau b\upuquplnth

I <<trhll hLdbLbff'Lq>> U4lC x

Uuutru\f gbbpf q:u4tgput
,"L-L-- Uuutru\glr utlluhmtip Ctruprlub {uuhu\}tg Uuu[u\g[r unugup\ub qlrL (unuhg UUl, )

I <<FhU hLdbLbff'Lq>> U4IC x 3 950 000

?ullu.upr.udfrtr 15: Qtllurh unurpllur t hrutq[ruurhnul Lur]rp]r hurdrulhp[r Inuluurqbtutrur]uurhur2rlurl]rtr $ruurnuprptp[ \uqlilult
N24/

Zfir Lluutru\glr uhrluhntrlp
2purlhpf quhult2ltLp[r
hurluquuuu-luuba4

huruhn

lpu{tp[ quhuL2lhpflr
2hurluquuuu-|uuhnrl

hrrrrnLn

Uhhurluqu-uuuluuhnrp;uh
huttuDnu UEuFuqpDrplnrh

1 < <qu'rlhsul.'Ihgu3L>> u'lc x

2ru{rurpu:dfrL 16: urnuFuur hrub4]ruurhnu-t Lur[pfr hunfurlhp[r hur]uurqEuhu]uuhu2{ut1flt $ruurnruprgrbp[r \uql{uh

UuuUu\hgbtpb qlulthglub tluuhu\glr uh{utuulp ftup{ub tluutru\lrg Uuuhu\glr unu2up\ub qlrh (unutrg UU2, )

I < < Zrurfiurhtrhurhurqhb > > U'IIC x I 100000

2 < <r{U'tlbSUI. 1f'9U3L>> U'[C 13()m0
3 rdr,rbLu uqc I 750 000

Chuptlurb ilurutnu\glrtr npn2hlm [[purnrlub :ur+uhfr2' <<$trnulbhp]r rhuu[rb> 22 optLpfr 3a-p4 hnrp[rub:

<<Qtrmritrhplr r-turu[rh>> 22 ophtrp]r 10-pr1 hnrylurb[r hulfur&ru1tr' urhqnpbnlpJuh duilUhur t uurhrturhr[ntrl uotltr

hru;ururpurpnLplmhp hpurqurpru\tlhlnl opqurb hur2nplnrl opqtrLbg rllrL2h l0-p4 opurgoLgu{hh opp trbPutnlul EttUutb
dunlurhullurhururqurbE:

Unr-lh huryrurpurfinlfdJulh hhur \ruqrlur8 purgnr-gfr2 urhqh\ntplnttrtrhp uurrutrurlnt hurtftup llurpnq hp ilrilht <<trlJ]"e-
q2NlU.CAPi22/25> > burb\urqpml qtrurhururnrl hurh&trurdnrlnqh purpurnlquln'

ilurhuroh tlhnurE urLhh.

Zhnurlunu 022+2-20-24

h1. {rnuur vahagnvirabyan@m ai l.1s

'Tlunnrllrpururnr <<Lurlrplrlr hunftultrpruultrnrupub>

UuuLu\f gltpf qpu{Lgnub
, "L.Lnn

Uuutru[g]r uh{uhmdg ftupr{ub tluuLu\fg Uuuhu\g[ unu2up\ub qfL (unubg U[I2,, )

I < <2urtiur2[trhur]uurq[b> > U'tC x 980 000

2 < <-FI.U f'LdbLbI. I.Lg>> U4IC I 195000

N2Z

uh UuuLu[g]r uh{ulmrdg
2gu{tp}r quhuL2!Epftt
huiluquuuu-luuhnrl

hututn

2putlhp[ quhuL2lttpftb
phurluquuuu-[uutrnrl

L,.."L-

ULhurIuqu-uuuluutmtpluh
huilunnu h\upuqpurplnrh

I < <r{U'IlhSUL thgUSL>> U'TIC x
2 OhIbLU U'IC x

UuuLu\lrgLtp[ qruqtgpub
utntnn

Uuuhu\g[r utl{uhmdp flruprlut iluuhu\frg Lluuhu\gfr unu2up\ub qfrL (unutrg UUl, )

1 <<qu'Ilhsul. rlhguSL>> U'tlc x 7,() 000

2 fahcbLu u4lc 850 000

Uuuhu\f ghhpf qrulhgpu!
rnLnLnn

lluuhu\g[r uh{utrntdp Lhuprlub iluuLu\fg UuuLu\gf unu2up\ub qlb (unuhg UII2,, )

I < <I{U,[I}SUI. r}f'QU3L> > U'tlC x 380 000

ur N25/

),\ Uuutru\glr uhrlutrntJp
lpu{tpf quhubghtpflt
hutlurrluuuu-luuhnq

huruhn

2pu{tp} quhuL2Ltpflt
2hurluquuuu-|uuhnq

hurutn

Uhhurluqu-uuuluuhmplutr
hurlunnu h\upuqmtp;o{r

I < <Zrurfurzhtrhurfu urqlrb > > U'Tl Q x
2 < <rrU'IIhSUL rlhgu3L> > UqC x
3 tdhfbLu u,lc x

tutl{uhmrlp


